

Ереванцы хотели Марину Журавлеву

Оглушительным скандалом закончились гастрольные «самой очаровательной певицы Советского Союза» Марины Журавлевой в Ереване.

Шумная реклама в газетах и по ТВ, в которой сообщалось, что певица приехала в Ереван прямо из США, где записывала свой второй альбом, сменялись интервью, где Марина заявляла читателям, что приехала в столицу Армении, потому как знала, как тяжело им сейчас и какую тяжелую зиму им пришлось пережить.

Три дня концерты проходили при полном аншлаге и с огромным успехом. Накануне четвертого, заключительного, разразился скандал. Оказалось, что под фонограмму Журавлевой выступала, как сообщает газета «АЗГ», студентка второго курса Кубанского аграрного института Лариса Юрчик, жительница Краснодар, имеющая внешнее сходство с Журавлевой.

В. АЛОЯН.

92-11100000-06
1985-10-11
Камс. Журавлева